RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
LART JARAK PENDEK

TUJUAN PEMBELAJARAN
% Peserta didik dapat memahami konsep gerak spesifik lari jarak
pendek dengan baik dan benar
% Peserta didik dapat mempraktikkan latihan gerak spesifik lari
jarak pendek dengan baik dan benar

A.Arif Basuki
SMP N 2 Wonokerto

SKENARIO PEMBELAJARAN

| MATA PELAJARAN

Penjasorkes

| Pendahuluan

«  Guru menyampaikan salam, berdoa, presensi dan apersepsi
«  Guru menyampaikan pengantar konsep lari jarak pendek,
menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran.

Liarn Sl ceomani

Lari jarak Pendek Peserta didik mengamati variasi gerak spesifik lari jarak pendek
% Artikel pada media yang terdapat pada materi.
% Video *+ Guru memfasilitasi peserta didik dalam mengeksplorasi berbagai
% LKS sumber referensi pembelajaran.
% Buku paket *+ Guru memantau aktivitas peserta didik dalam mengasosiasi

materi belajar.
Guru memberikan Pembelajaran Sosio Emosional (PSE) dengan
teknik Stop, Take a deep breath, Observe, Proceed (STOP)

KELAS / SMT - 6uru menilai peserta didik dalam mempraktikan hasil belajar lari
jarak pendek
EIID
I ALOKASI WAKTU Guru meresume hasil pembelajaran.
* 6uru menyampaikan petunjuk teknis assesmen.

1 JP (1x10 Menit) * Guru memberikan remidial bagi peserta didik yang belum tuntas

dan pengayaan bagi peserta didik yang telah tuntas.
| MODA MENGAJAR

Kombinasi
|_ Guru Mata Pelajaran Kepala SMP N 2 Wonokerto
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https://www.gramedia.com/literasi/lari-jarak-pendek/
https://www.youtube.com/whttps:/www.youtube.com/watch?v=6M7ymu3MnZwatch?v=e-Eu3sM9Hxo&t=156s
https://docs.google.com/document/d/1eH7ml0uGkS4gow2IkTstqk9Lq3rjXrQH/edit?usp=sharing&ouid=104268548263972977942&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1y46KUABfg2QQTC7X2YScBK15wT10vnry/edit?usp=sharing&ouid=104268548263972977942&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1QZyi4AIadXhZwe8RD1FBByU2Zf_iSqeC/edit?usp=sharing&ouid=104268548263972977942&rtpof=true&sd=true
https://sebuahtutorial.com/pembelajaran-sosial-emosional-kesadaran-diri-pengenalan-emosi/
https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2019/12/surat-edaran-nomor-14-tahun-2019-tentang-penyederhaan-rencana-pelaksanaan-pembelajaran
https://drive.google.com/file/d/1bW5NQ1ZoO0HYFu0hRi2vwjpfbMhBDdEA/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1bW5NQ1ZoO0HYFu0hRi2vwjpfbMhBDdEA/view?usp=sharing

